
Corona: eenzaamheid is grootste handicap 
onder kinderen met een beperking

51%

van de kinderen 
voelde zich 
voor de 
coronacrisis 
eenzaam

72%

van de kinderen 
voelt zich nu 
nóg eenzamer

Ruim 7 op de 10 kinderen met een beperking 
voelt zich door de coronacrisis nóg eenzamer

Samen 
met mij 
online 

gamen.

58%
sport

nu
minder

36%
sport

überhaupt
niet

Ruim 1 op de 3 kinderen met een 
beperking sport nooit

Gewoon 
eens vragen 
hoe het met 

me gaat.

53%

mist het om naar school te gaan

Stuur me
eens een

kaartje, appje
of video-
bericht.

41 %

vindt het lastig om thuis te leren 

44 %
spreekt nu minder vaak af

47 %
spreekt sowieso nooit af

Vraag of
ik wil 

meespelen.
Dan hoor ik
er ook bij.

75 %

van de ouders
voelt zich niet 
voldoende 
gesteund 
door 
instanties 

52   %

van de ouders 
zou graag 
meer steun 
krijgen van
naasten om 
deze tijd 
door te 
komen

75    %

van de ouders 
ervaart deze 
periode als 
zwaar zowel 
praktisch als 
emotioneel

Vraag 
of ik kom 
buiten-
spelen.

www.gehandicaptekind.nl

In februari 2021 deed een onafhankelijk onderzoeksbureau in opdracht 
van stichting het Gehandicapte Kind onderzoek onder 161 gezinnen 
waarvan tenminste één kind te maken heeft met een beperking.

http://www.gehandicaptekind.nl
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